



*27 октября 2013 года Санкт-Петербург встретил Олимпийский огонь – главный символ грядущих Олимпийских зимних игр в Сочи.*

Петербургский этап Эстафеты Олимпийского огня – второй по протяженности в России. Он стартовал 27 октября на площади Победы, где губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко поприветствовал горожан и участников Эстафеты. Первым факелоносцем стала Галина Зыбина – олимпийская чемпионка 1952 года. Маршрут начатой ею Эстафеты пролегал по центральным улицам одного из красивейших городов мира – по Московскому проспекту, Исаакиевской площади, через Васильевский остров, по набережным Невы, Мойки и Фонтанки, через Петропавловскую крепость и Марсово поле, по Невскому проспекту. Общая дистанция шествия Олимпийского огня по Северной столице в первый день составила 35,5 километра.

Чсть стать факелоносцами в Санкт-Петербурге выпала известным спортсменам, деятелям культуры и науки. Среди них – Евгений Плющенко, Алексей Урманов, Оксана Казакова, Игорь Бутман, Тина Канделаки, Александр Кержаков, Гедеминас Таранда и многие другие заслуженные петербуржцы и жители страны. Горожане и гости города приветствовали факелоносцев, с удовольствием брали у них автографы и фотографировались. Всего в первый день Огонь по городу пронес 221 факелоносец.

Представляющий партнер Эстафеты ОСАО «Ингосстрах» организовал праздничную остановку Олимпийского огня в самом сердце Петербурга – у Петропавловской крепости. На Соборную площадь Заячьего острова Олимпийский огонь доставил Роман Слуцкий, один из 2 тысяч факелоносцев, отобранных к участию одной из старейших страховых компаний России. Он поднялся на сцену с горящим факелом, после чего на время остановки Огонь поместили в специальную Лампаду.

«Невероятные ощущения, во всем городе огромное количество горожан приветствуют Олимпийское пламя. Олимпиада объединяет нас вне зависимости от интересов и возраста, и это здорово! Встречаем Олимпиаду!» – поделился своими впечатлениями Роман Слуцкий.

Символично, что именно в Петропавловской крепости, историческом центре Санкт-Петербурга, суждено было встретиться символам двух домашних Олимпиад – факелам Олимпийского огня XXII Летних Олимпийских игр 1980 года и XXII Олимпийских зимних игр в Сочи. Памятный старшему поколению россиян символ Олимпиады-80 прибыл на остановку на борту легендарного ретро-автомобиля, предоставленного компанией «Ингосстрах». Точно такие машины были задействованы тогда в Эстафете Олимпийского огня. Факел Олимпиады-80, разработанный в городе на Неве в рекордный месячный срок, был создан по эскизам Мухинского училища и изготовлен на Ленинградском машиностроительном заводе имени Климова.

«Мы рады встречать Олимпийский огонь вместе с жителями Санкт-Петербурга и искренне верим, что праздник, устроенный сегодня в центре города на Неве, надолго останется в сердцах его жителей. Мы привезли факел Олимпиады-80, чтобы петербуржцы смогли увидеть легенду, созданную именно в их родном городе», – отмечает заместитель генерального директора, руководитель Олимпийского штаба ОСАО «Ингосстрах» Алексей Соколов.

Первый день Эстафеты завершился на Дворцовой площади, куда Олимпийское пламя доставила Любовь Егорова, шестикратная олимпийская чемпионка по лыжным гонкам. Вместе с губернатором Петербурга Георгием Полтавченко они торжественно зажгли Чашу Олимпийского огня, которая незадолго до этого была передана в дар городу Представляющим партнером Эстафеты Олимпийского огня ОСАО «Ингосстрах». Символ Олимпийских игр будет храниться в городе на Неве как памятное свидетельство того дня, когда Санкт-Петербург стал настоящей Олимпийской столицей.

Во второй день Эстафеты Олимпийский огонь отправился в Пушкин, Петергоф, Павловск, Кронштадт и Ломоносов, а 29 октября Олимпийское пламя доставят самолетом в Калининград.

Маршрут Эстафеты проходит по всем субъектам Российской Федерации, через 2900 населенных пунктов. Около 130 млн граждан нашей страны смогут стать реальными свидетелями факельного шествия Олимпийского огня. Всего 14 тысяч факелоносцев преодолеют путь в более чем в 65 тысяч километров, в том числе на автомобилях, поездах, самолетах, и даже на русской тройке и оленях. Свой путь Огонь завершит 7 февраля 2014 года в Сочи, ознаменовав старт XXII Олимпийских зимних игр.

Источник: [Википедия страхования](#) , 29.10.13